

2010

Začátkem roku 2010 napadl dlouho očekávaný sníh, který dodal měsíci lednu zimní podobu. Ve druhém lednovém víkendu nastala téměř sněhová kalamita. Sníh padal od pátku 8.1. několik dní, takže lidé nestíhali sníh odklízet, nebylo ho kam odhrnovat. V Libodřicích napadlo nejméně 30 cm denně. Počasí zkomplikovalo dopravu, silnice nebyly sjezdné, děti se nedostaly do škol, dokonce i poštovní doručovatelky musely přijet s výplatou důchodů o den později. Od 12.1.2010 se přidaly v noci silnější mrazy - kolem -10oC.

Obec

29.4.2010 se uskutečnila veřejná schůze, na které byli účastni všichni zastupitelé a přes 30 občanů obce.

Ladislav Němec schůzi zahájil a předal slovo starostovi Jaroslavu Kolářovi, ten seznámil občany s programem schůze a předal slovo Jaromíru Svobodovi, který přednesl svůj finanční referát. Příjmy 2009 = 3 264 000 = např. daně z nemovitosti, daně PO, FO, poplatky za popelnice, stočné..... výdaje = 3 573 000 největší položky tvořily splátky a provoz čističky

Po té Jaroslav Kolář začal projednávat jednotlivé body programu schůze. Byl urgován u firmy Geosan stav kanálů k odpadům čističek, které se na mnoha místech propadají. Obec provádí změnu územního plánu a provádí jednotlivé kroky k vyřízení povolení a žádostí ohledně parcelace pozemku 818 = úkol pro letošní rok. Parcelace bude zadána firmě, která všechny sítě obstará = ing Hof, provede zasítování a zřízení stavebních parcel na obecní parcele 818. Počítá se s natažením vody z obecní studny, která je v areálu družstva. Plán realizace je na období let 2012 – 2013. Jedná se se sousedními majiteli – p. Procházkovou a p. Nouzákovou. Jedná se o obecní pozemky: 106/3 o rozloze 6733m² a č.818 = 16370m². Starosta uvedl, že parcelace byla zamýšlena již dříve, ale vše brzdila ochranná zóna ZD. Po letech se zjistilo, že byla povolena, ale neproběhlo územní řízení a nebylo vydané územní rozhodnutí, takže je zóna neplatná.

Dalším bodem programu byly odpady. Ty provádí firma AVE, se službou je celkem spokojenost. 1.sobotu v měsíci je možné do dvora OÚ nosit nadměrný a nebezpečný odpad, který nepatří do popelnic a kontejnerů. Za malý poplatek. Výzva k zachování pořádku u kontejnerů, binec je u čističky. Upozornění: dbát na třídění zeminy, roští a trávy zvlášť

Na jaře proběhla prořezávka stromů na Čertově kopytě a v přední i zadní části háje. Možnost odkoupení padlého dřeva na žádost, které bude některým zastupitelem určeno Nejsou připojeny 3 domy k čističce.

Zvěř zničila ovocnou výsadbu na Vrších. Řešilo se vytápění v zimě = topit jen tím, co je k topení určeno, nezamořovat si prostředí v obci.

Starosta vyzval občany a především mladé lidi, aby kandidovali do podzimních komunálních voleb.

Dny jezdila auta z lomu přes obec, řešil se provoz obalovny, která se stala samostatnou jednotkou a osamostatnila se ve všech směrech.

Plánované kulturní akce byly plesy, rybářské závody, letní výlet do Plzně. Bylo doporučeno omezit hry na hřišti u rybníka, aby neobtěžovali a nerušili sousedící obyvatele. Padl návrh vybudovat dětské hřiště podle předpisů.

Občanům bylo oznámeno, že funguje Czechpoint na ověřování dokladů a datové schránky. Od 1.5.10 že nastupuje Ladislav Němec jako obecní pracovník, financovaný z úřadu práce a začátek sezóny zahájí Bauerova vila od 1.4.10. Další informace se týkala prodeje fekálního vozu, prořezání vrb a provedení kontroly propadajících se šachet firmou Geosan.

Příspěvky do diskuse:

Paní Dittrichová = umístit lavičky na eurocestu – zřejmě stabilní betonovku,

p. Kubát vznesl dotaz, kdy se počítá s opravou hráze, která se propadá u jeho zahrádky, ale i u bývalé hasičárny

p. Nerušil : umístění zrcadla v místech mezi domy p.Štrobla a Melichara= bezpečnost dětí

p. Abrahám, který není připojen má problém s přípojkou a spádem

p. Haviárová = návrh zasypat díry v cestě ve dvoře

Schůze trvala 50 minut.

Od 3.5.2010 – 30.11. 2010 pracoval Ladislav Němec starší jako zaměstnanec obce.

1.6. 10 zastupitelstvo schválilo finanční příspěvek FK Libodřice ve výši 5 000 Kč.

Zastupitelstvo vyhovělo žádostem občanů ohledně těžby dřeva a povolilo odvázet pouze padlé stromy.

Pro spoluobčany obecní úřad zprovoznil tzv. elektronickou úřední desku a e-podatelnu, která pomáhá občanům snadněji komunikovat s úřadem. Na www.obceclubodrice.cz lze vyhledat např. zápisy ze zasedání zastupitelstva.

Od ledna se pracovalo na novém územním plánu a v tomto roce bylo podáno zadání změny č. 1 územního plánu Libodřice.

Dne 4.11.2010 se do budovy Obecního úřadu Libodřice vloupala skupinka zlodějů. Díky místním občanům, kterým se podařilo některé zadržet, nevznikla obci tak velká škoda. Policie celý případ do konce roku 2010 ještě neuzavřela.

Dne 11.11.10 se od 18 hodin konalo ustavující zasedání Zastupitelstva obce Libodřice, které bylo zahájeno dosavadním starostou obce panem Jaroslavem Kolářem. Zastupitelstvo bylo usnášení schopné, bylo přítomno všech 7 členů. Po složení slibu byl schválen program, ve kterém byl zvolen starostou pan Jiří Baško, který převzal vedení zasedání. Místostarostou byl zvolen pan Jaroslav Bejlek. Předsedou finančního výboru se stal pan František Jiráček, členem paní Jarmila Holubová. Předsedou kontrolního výboru je Jaromír Svoboda, jeho členem je Petr Hovorka. Byla schválena všechna usnesení včetně výši odměn za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva.

7.12. na zasedání obce byli přítomni p. Hakl a p. Vašků z firmy Bezpečnostní agentura H1 Security s.r.o. a firmy TECKart.systems p. Harapes, se kterými se řešilo zabezpečení budovy OÚ Libodřice. Zastupitelstvo vybralo na základě předložených rozpočtů od tří firem firmu Cambridge Trading Company Kolín, která provedla dne 21.12.2010 instalaci zabezpečení OÚ.

Volby

Volby konané v roce 2010 byly velmi důležité, protože se konaly hned troje: volby do sněmovny, do senátu a do obecních zastupitelstev.

V posledních květnových dnech 2010 byl ukončen předvolební boj jednotlivých stran, které se snažily sehnat co nejvíce voličů, aby se dostaly do Poslanecké sněmovny a mohly tak rozhodovat o příštím dění. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konaly ve dnech 28. a 29. května 2010.

V libodřicích občané hlasovali pro 13 stran. Výsledky voleb: ČSSD 38, ODS 29, KSČM 17, TOP 09 16 hlasů a SPO 16

Ve volbách do obecních zastupitelstev mohli občané poprvé od roku 1948 v Libodřicích volit z více, než jedné kandidátky.

Ve volbách do zastupitelstva obce Libodřice konaných ve dnech 15. a 16. října 2010 se volilo 7 členů. Celkový počet osob zapsaných v seznamech voličů byl 214, úřední obálky byly vydané 169 občanům.

Z volební strany č.1 – Sdružení nezávislých kandidátů Libodřice, která získala celkem 466 hlasů, byli zvoleni :

1. Jarmila Holubová se 78 hlasy
2. Petr Hovorka s 71 hlasem
3. Jaroslav Kolář s 66 hlasy

Z volební strany č.2 – Sdružení nezávislých kandidátů, která získala 658 hlasů, byli zvoleni:

1. Jaroslav Bejlek se 116 hlasy
2. František Jiráček se 114 hlasy
3. Jiří Baško s 83 hlasy
4. Jaromír Svoboda s 98 hlasy

Celkový počet platných hlasů byl 1124. Volební účast činila 78,97%. Volební období členů obecních zastupitelstev je čtyřleté. Poslední celostátní komunální volby se konaly v roce 2006.

Dne 11.11.2010 byl zvolen novým starostou pan Jiří Baško a místostarostou pan Jaroslav Bejlek.

Mikulášskou zábavu naplánovanou na 3.12.10 ohlásilo zastupitelstvo na veřejné schůzi obce dne 9.12.2010. Jednalo se o první schůzi nového zastupitelstva a jeho představení. Hlavním bodem programu byl projednán havarijní stav hrází místního rybníka. Zastupitelstvo obce si předsevzalo tuto otázku neprodleně řešit. Projedná a podá žádost o dotaci. Hodlá předejít hrozícím škodám.

Společenské akce

13.2. byl uspořádán dětský i dospělý maskarní ples. Účast na dětském byla o něco málo menší, než v minulých letech. Letos přišlo 34 dětí, v loňském roce 40 dětí. Pro děti byly

připravené balíčky se sladkostmi a maškarními drobnostmi. Mezi malými návštěvníky bylo hodně dětí, které jezdí do Libodřic k babičkám. Organizace a zábavy se ujal opět pan Bečan. Masky mohly tancovat, dovádět a soutěžit. Odměnou jim byly vždy sladkosti.

Velmi úspěšný byl maškarní ples pro dospělé. Nápadité a vtipné masky, velká účast. Mezi nej maskami byla např. černošská rodina ve složení manželé Bejlkovi, B.Harapesová a L Zelinková, k nepřehlédnutí byl i pankáč Baško. Zdravotní péči zajišťovali lékaři Dáša Svobodová a p. Zelinka, Pavel Škopek ml. v přestrojení maminky přijel i s kočárem a 12-letým miminem Adélkou. Miminem se pro tento večer stala i Eva Skočdopolová. Celkem přišlo 24 masek, 56 platících hostů. Hudbu zajišťoval pan Bečan. A zábava pokračovala do pozdních nočních hodin.

Výlet do Plzně

Z autobusové zastávky vyjel v 7 hodin dne 15.7.2010 autobus se 46 lidmi na výlet do Plzně. Bylo spíše pod mrakem, takže velmi vhodné počasí k výletování.

V 10 hodin byla zahájena prohlídka plzeňského pivovaru, kde se v polovině 19 století prvně v historii lidstva vyrobil hořký, zlatavý nápoj s pěnou = Pilsner Urquell (1898)

Nejdříve jsme shlédli nově zrekonstruovanou historickou budovu, v jejíž hale je vystaven model pivovaru z 19. a 20. století. Dalším místem byla stáčírna, která je nejmodernější stáčírnou v ČR s kapacitou 120 000lahví/hodina. V panoramatickém kině nám byl promítnut historický film o výrobě piva.

Během prohlídky nám byly představeny varny napříč třemi stoletími a nejvýznamnější památky pivovaru v síni slávy.

V pivovarských sklepích se dodnes vyrábí pivo klasickým způsobem - kvašením v dřevěných otevřených kádích a zráním v dubových ležáckých sudech. Nefiltrované a nepasterizované pivo vyráběné tímto způsobem je nabízeno dospělým návštěvníkům k ochutnání přímo ze sudů.

Po prohlídce se poobědvalo a pokračovalo se ve výletování. Další zastávkou byla návštěva ZOO a DinoParku.

ZOO Plzeň se rozkládá na přírodním členitém areálu o 21 ha s vodními plochami, arboretem, skalami a parkovou úpravou v blízkosti centra města.. Zajímavostí je druhý největší medvěděinec v Evropě, volné přírodní výběhy opic a šelem, sukulentní skleník, naučná stezka "Vývoj přírody ve čtvrtohorách". Nejvzácnějším obyvatelem je varan komodský, nejmohutnější ještěr světa.

DinoPark v Plzni je unikátním zábavným parkem v areálu místní ZOO. Na ploše 3 ha jsou umístěny ozvučené a některé i pohyblivé modely prehistorických zvířat ve skutečných velikostech. Největším modelem je Apatosaurus s délkou 23 m a výškou 8m. Součástí parku je 3D kino s originálním filmem, dětské paleontologické hřiště, kde děti odkrývají kostru dinosaura. Je zde Dinoshop, Dinocafé a 3D kino s originálním filmem a naučná stezka. DinoPark v Plzni funguje od roku 2003.

V květnu 2004 byla realizována v prostoru ZOO Plzeň Japonská zahrada. Týmu specialistů se podařilo vytvořit meditační Japonskou zahradu, která je jedinečná v celé Evropě.

Při zpáteční cestě kolem 17 hodiny jsme udělali zastávku v Mc Donaldu a KFC. Domů jsme se vrátili ve 20.30 hodin.

Pro děti byl tento výlet zdarma, místní dospělí zaplatili 50 Kč, ostatní dospělí 100 Kč.

14.8. 2010 byl pro děti uspořádán dětský den. Příprav se ujal pan Jaroslav Bejlek. Děti měly možnost soutěžit v různých sportovních disciplínách, jezdily na kolech, hodinu chytaly ryby, opékaly si špekáčky. Dobrou atmosféru podpořilo i zajištěné občerstvení.

Výlet do Českých Budějovic

Ve čtvrtek 26.8.2010 občané Libodřic vyjeli na výstaviště do Českých Budějovic na 37. Ročník Země živitelka 2010. Návštěvníci mohli shlédnout zemědělskou techniku, své zastoupení zde měla i rostlinná, živočišná a potravinářská výroba, lesní a vodní hospodářství. Na své si přišli i zahrádkáři a pěstitelé. Součástí výstavy byly i samostatné tematické sekce Ekostyl a Mezinárodní výstava družstevnictví. Ekostyl představil bioprodukty, biomasu, alternativní zdroje energie nebo ekologické stavby. Výstava družstevnictví byla zaměřena na spotřební zboží, kovovýrobu, elektroniku, stavebnictví, ale i vybavení domu, bytu, zahrady nebo umělecké a řemeslné výrobky.

V jednotlivých pavilonech byly dále ochutnávky potravin, kuchařské show, soutěže nebo prezentace myslivosti, lovectví, rybářství, zbraní a střeliva. Na předváděcích byli představeny koně, krávy i ovce.

Vstupné činilo 80 Kč a byl připraven kulturní doprovodný program. Tento den byl věnovaný vinařství a vystupovala v Pivovarské zahradě dechová kapela Libkovanka. Rodiče s dětmi mohli zavítat do dětského koutku, kde si mohly hrát s klaunem Hugem nebo mohly sledovat vystoupení Upíra a Standy Berkovce.

Počasí bylo ideální a výlet se velmi líbil a vydařil.

Výlet do Litoměřic

V neděli 19.9.2010 uspořádaly společně Libodřice a Lošany výlet na zahradnický veletrh do Litoměřic na 34.ročník Zahrady Čech. V Libodřicích nastupovalo 19 lidí.

Návštěvníci mohli shlédnout bohatý sortiment potřeb pro zahradu a chalupaření. O kulturní program tohoto dne se postarala skupina Rengers-Plavci, Pavel Novák mladší a módní přehlídka firmy Reas Agency.

Vstupné činilo 80 Kč a návštěvníci mohli shlédnout řadu výstavních expozic týkajících se ovocnářství, zelinářství, zahrádkářů, vinařů a včelařů, ale také multifunkční parní čističe, kotle na biomasu, dřevostavby, poradenství fyzikální úpravy tvrdé vody nebo izolace vlhkého zdiva a infračervené zářiče....Své služby nabízela i stavební spořitelna, České dráhy nebo firma Honda se svými vozy. Zdravým nápojům z aloe vera nebo rakytníku konkuroval maďarský guláš. Svou poradnu nabídl časopis Zahrádkář. Soutěž „Vaříme s bylinkami“ zase časopis Receptář. Na výstavišti převažovaly stánky se zbožím nad nabídkou květin, stromků, keřů a plodin ze zahrádek.

Zahrada Čech údajně patří k nejnavštěvovanějším veletrhům v ČR. Pamětníkům se zdálo, že účast byla mnohem menší, než v minulých letech. Počasí bylo příznivé po celý den.

Prakyáda

28.9.2010 se i přes nepřízeň počasí konal další ročník prakyády na nohejbalovém hřišti. Účast soutěžících byla vzhledem k deštivému počasí překvapivě velká. Muži byli i tentokrát v převaze, ale velký zájem byl i ze strany mládeže. Všechny děti si odnášely pěkné ceny v podobě knih, DVD pohádek, samolepek, pexesa a jiných drobností. Občerstvení a ceny byly připravené i pro dospělé účastníky.

Mikulášská zábava

Mikulášskou zábavu pro děti zahájil pan Bečan 3.12.10. Děti byly obdarovány balíčky, které obsahovaly cukrovinky, omalovánky, DVD, knížky a pexesa. Celkem bylo rozdáno třicet balíčků pro libodřické děti i pro vnučata místních prarodičů.

Rybáři

Na společenských aktivitách se podílejí místní rybáři. Dne 12.3. na rybářském plese hrála skupina Echo, velmi pěkné ceny mohli návštěvníci získat v tombole: navijáky, pruty a další rybářské potřeby, elektronika, bruska, vrtačka, ruční nářadí, čerstvé ryby z Vavříneckého rybníka, které obstarali pánové Brjlrk a Baško ml.

30.4. pálení čarodějnic pro děti, proběhlo opékání buřtů. Baško zhotovil čarodějnici, která byla po setmění zapálena.

1.5.10 Rybářské závody vypukly v 9 hodin. Soutěžilo 15 malých rybářů. Největší rybu chytil Jan Beran 61 cm. Vítězkou závodů se stala Jiřina Harapesová, která nachytala 679 cm. K pěkné atmosféře přispělo i dobré počasí a pečená kuřata k obědu. Ceny: rybářské potřeby, bedýnky na rybářské náčiní, navijáky, pruty, sladkosti

Bauerova vila

Po celkové rekonstrukci budovy Bauerovy vily, vybudování oplocení, zahrady a dalších vnějších prvků, pokračovaly práce na obnově interiéru.

Díky grantu z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu byly letos postupně doplňovány interiéry vily o repliky dobových výmalb a tří různých replik historických tapet, vyrobených dle dochovaných fragmentů původně použitých materiálů- v hale, jídelně a obývacím pokoji.

Další zajímavostí v interiéru jsou repliky dobového intarzovaného linolea a pozoruhodné instalované exempláře kubistického nábytku a keramiky.

V kuchyni a ve 2 horních místnostech jsou nové výmalby, které byly vytvořeny šablonovou technikou. Do recepce pánského pokoje a na horní ochoz byla položena nová linolea. Tapety i linolea se vyráběly v zahraničí.

Návštěvní sezóna začala v Muzeu kubistického designu 3.dubna 2010 a vilou prošlo na 870 spokojených návštěvníků. Po celý rok jsme v Libodřicích vítali zájemce z řad odborníků i pouhých příznivců historie a umění, kteří obdivovali příjemnou atmosféru dobových interiérů vily počátku 20.století. Ohlasy svědčí o tom, že se jim vila velice líbila. Nadace chystá lepší navigaci k vile, neboť málokdo se odváží hledat tuto památku v areálu statku. Na stránkách nadace www.nck.cz je od loňského roku možné zarezervovat si prohlídku přes rezervační systém nebo po telefonu.

Poslední změna nastala v prosinci, kdy paní Daniela Škarková, která stála v čele nadace podala rezignaci. Na její místo nastoupil pan František Staněk.

Kamenolom

SČO s.r.o.- Obalovna Libodřice : V roce 2010 byla ukončena výstavba obalovny. Obalovna typu Teltomat V/4/S byla osazena roku 1989, v roce 2000 byla částečně zmodernizována, byl nainstalován řídicí počítačový systém, který sleduje přesné dávkování materiálových vstupů a zhotovení směsi přesně podle návrhové receptury. V roce 2010 byla zrekonstruována technologií ASKOM VS 3T s výkonem 160t/h.

Českomoravský štěrk, a.s. dokončila výstavbu nové neprašné komunikace v areálu lomu. Kamenolom Libodřice patří v současné době mezi nejbohatší lokality alpské parageneze v České republice a je mu proto věnována poměrně značná pozornost z řad sběratelů i mineralogů. Těžba probíhá ve čtyřech etážích.

Fotbal

V zimě napadlo hodně sněhu, hráči jezdili trénovat do Červených Peček na hřiště s umělým povrchem každou středu. V Červených Pečkách proběhl zimní turnaj, kterého se zúčastnily týmy Libodřic, Červených Peček, Čáslavi, Kouřimi, Poděbrad a Kutné Hory.

V Libodřicích se stále hraje třída A i třída B, chybí zastoupení dorostu a žáků. Ti jezdí hostovat do týmů Velim, Peček, Dolních Chvátlin a FK Kolín.

Z důvodu dosažení vyšší věkové hranice museli někteří hráči ukončit fotbalovou kariéru, proto je tým A třídy doplňován hostováním jiných mladších hráčů. Došlo k omlazení A- týmul, hráči si postupně zvykají na nové složení týmu. Je to zřejmě i jeden z důvodů, proč nejsou výsledky utkání tak uspokojujivé, jako v minulých letech. Po sehrání týmu se už na jaře očekává zlepšení. Za Libodřice kope 6 místních hráčů.

Hráčům oddílu B se poměrně daří, drží se na předních příčkách tabulky III. třídy. Sahrálo se celkem 15 zápasů. Tým tvoří většina místních hráčů. Oba týmy mají stálou podporu fanoušků a fotbalových příznivců, kteří přicházejí každý druhý víkend fandit na fotbalové hřiště. Na podzim se konala rozlučka se sezónou, hráči se sešli v Restauraci u Krulišů.

Hokej

V letošní sezóna byla velmi podobná té předešlé, nedošlo k žádným podstatným změnám.

Řady soupeřů posílil tým hokejistů z Volárny. Náš hokejový tým tvoří většina hráčů z Libodřic. Ten se zúčastnil 28.12. 2010 vánočního turnaje, ve kterém změřila své síly čtyři družstva. Hráči Libodřic se umístili na pěkném druhém místě. Trénuje se nadále v Poděbradech. Na zasedání obce ze dne 21.12.2010 bylo vyhověno žádosti místních hokejistů o proplacení ledu ve výši 2626,- Kč.

Mariáš

16.1. v 9 hodin byl zahájen 16. ročník mariášového turnaje, na kterém se sešlo 60 soutěžících. Pořadatelem turnaje byl Václav Dittrich. Hrál se 5 kol po 50 minutách. Z místních se turnaje zúčastnil Václav, Josef a Pavel ml. Dittrichovi, Zdeněk a Mirek Harapesovi a Tomáš Nerušil.

Kromě bohatého sladkého i slaného občerstvení, které připravila p. Jana Dittrichová a L. Nerušilová byly připraveny pěkné ceny: 10kg vepřové kýty, navijáky, rádio, rychlovarná konev, pytle cibule, žehlička, poháry a řada dalších cen. Nejlépe se z Libodřic umístil Václav Dittrich na 23. místě, na 27. Místě Zdeněk Harapes, 32. Mirek Harapes, 50. Pavel Dittrich, 54. Tomáš Nerušil a 58. Josef Dittrich.

Počasi

Hned druhý lednový víkend nastala téměř sněhová kalamita. Sníh padal od pátku 8.1. několik dní, takže lidé nestíhali sníh odklízet, nebylo ho kam odhrnovat. V Libodřicích napadlo nejméně 30 cm denně. Počasí zkomplikovalo první lednové týdny dopravu. Silnice nebyly sjízdné, děti se nedostaly do škol, dokonce i poštovní doručovatelky musely přijet s výplatou důchodů o den později. Od 12.1.2010 se přidaly v noci silnější mrazy - kolem -10oC.

Zimní počasí se postaralo o udržování fyzické kondice každého z nás, protože v měsících lednu a únoru se musel sníh odklízet téměř každý den. Rekordy padaly hlavně z noci na 27.1.2010. Auta zamrzala v Libodřicích i v Kolíně, nebyla místa k parkování, byly problémy s dopravou.

Po řadě překonaných teplotních a sněhových rekordů jsme se tuto zimu dočkali dalšího maxima. Sněhová pokrývka se v nížinách v Česku držela souvisle tři týdny od začátku ledna až do 10. února a to se podle meteorologů nestalo od roku 1985. O víkendu 23-24.1. se začalo bruslit na místním rybníku u Bašty. Těchto zimních radovánek využívají nejen malé děti, ale i dorost a dospěláci.

Zima byla tuhá, ale i dlouhá. Ještě i v dubnu se sníh ukázal. Mimořádně oblačné počasí v květnu se projevilo i na nízkém množství sluneční energie. Květen byl téměř bez slunce. Letní měsíce byly ve znamení extrémů. Zatímco červenec byl mimořádně horký a až polovinu měsíce stoupaly denní teploty nad 30oC, v srpnu přišly silné bouřky. Jarní ani letní záplavy našťestí náš okres nezasáhly. Po říjnových mlhách a oblačnosti přinesl listopad velmi výrazné oteplení. Ještě v polovině listopadu stoupaly teploty nad 20oC a koncem tohoto měsíce už ležel všude sníh. Mrazy a sněžení vydržely až do oblevy kolem Vánoc.

Knihovna

Letos provoz knihovny zaznamenal 479 návštěv čtenářů, kteří si vypůjčili 1874 knihy a 431 časopis. Na dobrovolných platbách se vybralo 2415 Kč, které byly bohužel koncem roku odcizeny.

Občané

Výročí : 80. let pan Hejduk (31.5.1930)

Do prvních tříd nastoupili : Oldřich Marek a Zuzana Veselá

Narození : Bala Erik 14.3.2010

Úmrtí : 21.5. Josef Kalaš, 29.6. Milan Vrkota, 19.8. Josef Hejduk

Počet obyvatel Libodřic k 31.12.2010 byl 271